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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Δράσεις Σεπτεμβρίου-Οκτωβρίου του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Αμαλιάδας 

Τo Περιφερειακό Τμήμα E.E.Σ Αμαλιάδας, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών-Διασωστών και Ναυαγοσωστών 

Αμαλιάδας και ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών και Δωρητών Κυττάρων Αίματος «ΔΙΝΩ ΖΩΗ», με τη 

συμμετοχή της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αμαλιάδας και την υποστήριξη του Τμήματος Αιμοδοσίας του 

Νοσοκομείου Αμαλιάδας, διοργάνωσαν εθελοντική αιμοδοσία το Σάββατο 5 Σεπτεμβρίου. Πολλοί εθελοντές 

αιμοδότες βρέθηκαν στα γραφεία του Π.Τ. Ε.Ε.Σ Αμαλιάδας. Επίσης, στις 5 και 6 Σεπτεμβρίου εθελόντριες του 

Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών, κάλυψαν υγειονομικά τον 5ο αγώνα του 

Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Motocross, που πραγματοποιήθηκε στον Πλάτανο. 

Το Σάββατο 17 Οκτωβρίου παραδόθηκαν, από τα γραφεία του Τμήματος στην εταιρία ΕΛΒΕΝ Γενική 

Ανακύκλωση ποσότητα πλαστικών καπακιών, τα οποία συλλέγονται για την απόκτηση αναπηρικών αμαξιδίων 

και δίδονται σε συνανθρώπους μας που τα έχουν ανάγκη, αλλά δεν έχουν την δυνατότητα να τα αποκτήσουν. 

Την ίδια ημέρα, έπειτα από αίτημα της ομάδας καλαθοσφαίρισης του Κοροίβου, πραγματοποιήθηκε 

υγειονομική κάλυψη του αγώνα της ομάδας, ενώ το βράδυ έγινε υγειονομική κάλυψη της «Ευρωπαϊκής 

Νύχτας χωρίς Ατυχήματα» σε Αμαλιάδα και Πύργο.  

Επιπροσθέτως, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών-Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας, από τις 19 

Οκτωβρίου, ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη όλων των αθλητικών δραστηριοτήτων στο Δημοτικό Στάδιο 

Αμαλιάδας, μετά από αίτημα του Προέδρου του Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου Ήλιδας «Ο ΗΛΕΙΟΣ». Την 28η Οκτωβρίου 

έδωσε το παρών στη δοξολογία που τελέστηκε στον Άγιο Αθανάσιο και στην κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο 

του Αγνώστου Στρατιώτη. Τέλος, μετά από αίτημα της Υπουργού Πολιτισμού προς τον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ., Dr. 

Αντώνιο Αυγερινό για υγειονομική κάλυψη και στον αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας, συνεχίζεται η 

καθημερινή παρουσία εθελοντών Σαμαρειτών. 
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